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RREENNCCAANNAA  PPEELLAAKKSSAANNAAAANN  PPEEMMBBEELLAAJJAARRAANN    

((RRPPPP  CCOOVVIIDD  1199))  

MMAATTAA  PPEELLAAJJAARRAANN  ::  BBAAHHAASSAA  AARRAABB  

MMAADDRRAASSAAHH  TTSSAANNAAWWIIYYAAHH  

 

Satuan Pendidikan : MTs AL- khairaat Koya Morowali Utara 

Kelas / Semester : VII (Tujuh) / 1 

Nama Guru : Moh Sidiq S.Pd 

NIP/NIK : _________________________ 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

( R P P ) 

 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab  

Kelas/Semester           : VII/1 

Tahun Pelajaran        : 2019/2020 

Materi Pokok/ Topik : Mendengar tentang   (Memperkenalkan pekerja/staf di sekolah)         

 :                      المدرسة في بالعاملين التعريف                                   
Pertemuan Ke- : 1-4 

Alokasi Waktu           : 2X45 menit 

    

A.  : TUJUAN PEMBELAJARAN 

1  Melafalkan bunyi kata, frasa dan tulisan yang diperdengarkan tentang topik: 

 المدرسة في بالعاملين التعريف  
2  Menunjukkan tulisan sesuai bunyi kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang 

diperdengarkan tentang topik: 

 المدرسة في بالعاملين التعريف    
3  Memperagakan bunyi kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang diperdengarkan tentang 

topik  

  رسةالمد في بالعاملين التعريف     
4 Menunjukkan gambar sesuai bunyi kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang 

diperdengarkan tentang topik 

 المدرسة في بالعاملين التعريف  
 

 

B. KEGIATAN INTI : 

 

1. Guru membagikan materi kepada siswa tentang materi melalui WA 

2. Guru meminta siswa mengirimkan audio/video yang merekam siswa berbicara, 

memperagakan, bunyi kata frasa dan kalimat bahasa arab sesuai materi yang 

diajarkan 

 

 

C.    PENILAIAN: 

 

1. Terampil 
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2. Sikap 

3. Pengetahuan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 

 

 

 

( Amrillah, S. Pd.I, M.M.Pd 

) 

NIP. 19780225 200912 1 002 

 kolonodale,  18 Juli  2020 

Guru Mapel Bahasa Arab 

 

 

 

( Moh Sidiq, S.Pd) 

 

 



KI-KD PAI-BHS ARAB KURIKULUM MADRASAH 2013  

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P ) 

 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab  

Kelas/Semester           : VII/1 

Tahun Pelajaran        : 20.../20... 

Materi Pokok/ Topik : Berbicara ( ٰٰالكلام)  tentang : 

 الألوان المدرسية؛  والأدوات  المرافق المدرسة؛  في وبالعاملين بالنفس التعريف
Pertemuan Ke- : 5-8  

Alokasi Waktu           : 2 x 45 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1  Menirukan contoh ungkapan sederhana yang mengandung kata tanya dengan 

jawabannya yang benar. 

2  Melafalkan ungkapan sederhana yang mengandung kata tanya dan jawabannya dengan 

benar. 

3  Melakukan tanya jawab sesuai contoh ungkapan yang diprogramkan dengan benar. 

4  Menyatakan, menanya dan merespon dengan ungkapan sederhana dengan baik dan 

benar. 

5  Menyampaikan informasi lisan dengan ungkapan sederhana dengan baik dan benar 

 

Setelah mengamati, menanya, mencoba, menalar dan menginformasikan, siswa dapat 

mendemonstrasikan ungkapan sederhana, menunjukkan contoh ungkapan sederhana untuk 

menyatakan, menanyakan, merespon dan menyampaikan berbagai informasi lisan 

sederhana tentang : 

 الألوان؛  المدرسية؛  والأدوات  المرافق المدرسة؛  في وبالعاملين بالنفس التعريف
 

B. KEGIATAN INTI : 

 

1. Guru membagikan materi kepada siswa tentang materi melalui WA 

2. Guru meminta siswa mengirimkan audio/video yang merekam siswa berbicara, 

memperagakan, bunyi kata frasa dan kalimat bahasa arab sesuai materi yang 

diajarkan 

 

C.    PENILAIAN: 

 

1. Terampil 

2. Sikap 

3. Pengetahuan 
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Mengetahui 

Kepala M 

 

 

 

( ___________________ ) 

NIP .................................. 

 ......, ........................... 20... 

Guru Mapel Bahasa Arab 

 

 

 

( ___________________ ) 

NIP .................................. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P ) 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab  

Kelas/Semester           : VII/1 

Tahun Pelajaran        : 20.../20... 

Materi Pokok/ Topik : Membaca tentang : 

 الألوان المدرسية؛  والأدوات  المرافق المدرسة؛  في وبالعاملين بالنفس التعريف
Pertemuan Ke- : 9-12  

Alokasi Waktu           : 2 x 45 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1  Membaca teks qira’ah tentang 

 الألوان؛  المدرسية؛  والأدوات  المرافق المدرسة؛  في وبالعاملين بالنفس التعريف
dengan makhraj yang benar serta lancar. 

2 Menerjemahkan teks qira’ah tentang 

 لوان؛ الأ المدرسية؛  والأدوات  المرافق المدرسة؛  في وبالعاملين بالنفس التعريف
3 Menjawab pertanyaan tentang isi kandungan teks qira’ah tentang 

 الألوان؛  المدرسية؛  والأدوات  المرافق المدرسة؛  في وبالعاملين بالنفس التعريف
dengan baik dan benar 

4  Mengambil teladan/nilai-nilai islamiyyah dari kandungan teks qira’ah serta 

menerapkannya dalam kehidupan. 

Setelah mengamati, menanya, mencoba, menalar dan menkomunikasikan tentang topik: … 

siswa dapat membaca teks qira’ah dan menjawab beberapa pertanyaan tentang isi 

kandungannya dan mampu mengambil teladan dari kandungan teks qir’ah serta 

mempraktikkannya dalam kehidupan. 

B. KEGIATAN INTI : 

 

1. Guru membagikan materi kepada siswa tentang materi melalui WA 

2. Guru meminta siswa mengirimkan audio/video yang merekam siswa berbicara, 

memperagakan, bunyi kata frasa dan kalimat bahasa arab sesuai materi yang 

diajarkan 

 

C.    PENILAIAN: 

 

1. Terampil 

2. Sikap 

3. Pengetahuan 
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Mengetahui 

Kepala Sekolah ................. 

 

 

 

( ___________________ ) 

NIP .................................. 

 ......, ........................... 20... 

Guru Mapel Bahasa Arab 

 

 

 

( ___________________ ) 

NIP .................................. 
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 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P ) 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab  

Kelas/Semester           : VII/1 

Tahun Pelajaran        : 20.../20... 

Materi Pokok/ Topik : Menulis tentang : 

 الألوان المدرسية؛  والأدوات  المرافق المدرسة؛  في وبالعاملين بالنفس التعريف
Pertemuan Ke- : 13-16  

Alokasi Waktu           : 2 x 45 menit  

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 

1  Melengkapi kalimat bahasa Arab dengan kata dan ungkapan yang tepat.  

2  Menyusun kalimat acak menjadi suatu paragraf yang benar 

3  Menulis kalimat sederhana tentang materi 

 الألوان؛  المدرسية؛  والأدوات  المرافق المدرسة؛  في وبالعاملين بالنفس التعريف
yang mengandung struktur kalimat 

 المتصلة دةالمفر  الضمائر والجهات؛(  الصفة) الخبر +  مفردة إشارة ؛ (ضمائرمفردة)  المبتدأ
 

Setelah mengamati, menanya, mencoba, menalar dan menkomunikasikan tentang topik:  

 الألوان؛  المدرسية؛  والأدوات  المرافق المدرسة؛  في وبالعاملين بالنفس التعريف
siswa dapat melengkapi kalimat dengan ungkapan yang benar dan menyusun kata-kata acak 

menjadi kalimat sempurna 

B. KEGIATAN INTI : 

 

1. Guru membagikan materi kepada siswa tentang materi melalui WA 

2. Guru meminta siswa mengirimkan audio/video yang merekam siswa berbicara, 

memperagakan, bunyi kata frasa dan kalimat bahasa arab sesuai materi yang 

diajarkan 

 

C.    PENILAIAN: 

 

1. Terampil 

2. Sikap 

3. Pengetahuan 
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Mengetahui 

Kepala Sekolah ................. 

 

 

 

( ___________________ ) 

NIP .................................. 

 ......, ........................... 20... 

Guru Mapel Bahasa Arab 

 

 

 

( ___________________ ) 

NIP .................................. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


